Tema: OTHOLWIEHUA.

MaTtemaTuka 6 Knacc.

CoctaBun: bytopoBsa O.A.
yyuTesrib MaTeMaTUuKu

MKOY «baTtypuHckaa COLL»




| KTo bbicTpee? Hanaute B Tabnuue
/fnocne.qosaTeano BCce Yyucna ot 26 ao 50
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3anucaTtb BO3MOXHble OTHOLUeHUSA:

a) 3eNeHbIe K XKenTbIM
0) 3eneHble K pO30BbIM
B) XXenTble K pO30BbIM



Ha cTone cTtoaT Kpy»XXKW.
YTO 03Ha4YarT OTHOLLEHUS:
a)6 k10
6)4 K10
B) 4K06




Kakyro 4yacTb y4yalwmxca cocTaBnsoT
ManbyuKn, a Kakyro OeBOYKU?



0,6 Bcero
MOJIOKa

0.1 Bcero 0,3 Bcero
MOJIOKa MOJIOKa

UTo noka3biBaeT OTHOLUEHUE:
a)0,1x0,3 6) 0,1 k0,6

B) 0,3 k 0,6 r) (0,3+0,1) k 0,6



icnonb3oBaHbl KAPTUHKN ONA
co3gaHua npeseHtaunn CaByeHko E.
M.

MOY rumnasus Net, r.llonapHble 30pu
MypmaHckon obnacTtu.
LLlabrnoH ana npeseHtaunn TaTbsAHbI
[ lIncapeBcKkon
MaTtemaTtunka 6 knacc. BunenkuH H.A.



